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Zpráva	  o	  činnosti	  
školky	  spolupracující	  s	  Mensou	  ČR	  

V	  letošním	  školním	  roce	  jsme	  v	  naší	  MŠ	  pilotně	  zkoušeli	  metodu	  Mensa	  NTC	  
systém	  učení	  ve	  třídě	  dětí	  ve	  věku	  3–5	  let.	  Pravidelně	  jsme	  zařazovaly	  s	  kolegyní	  
rotační	  cvičení	  (otáčení	  kolem	  své	  osy)	  a	  to	  v	  rytmu	  vlastních	  básniček.	  Děti	  
trénovaly	  koordinaci	  pohybů	  a	  rovnováhu	  při	  chůzi	  po	  laně,	  lavičce.	  Při	  pobytu	  
venku	  skákaly	  panáka,	  chodily	  po	  malovaném	  „šnekovi“	  a	  „klubíčku“.	  V	  průběhu	  
roku	  se	  nám	  za	  pomocí	  sponzorů	  podařilo	  koupit	  trampolínu,	  balanční	  polokoule	  
a	  další	  pomůcky	  k	  nácviku	  rovnováhy,	  které	  pravidelně	  využíváme.	  Cvičení	  s	  míči	  
se	  nám	  daří	  zahrnout	  do	  režimu	  max.	  3x	  v	  týdnu,	  a	  to	  z	  důvodu	  ostatních	  aktivit.	  
V	  oblasti	  tělovýchovné	  jsme	  zaznamenali	  významný	  posun	  dětí,	  a	  to	  zejména	  
pravidelným	  cvičením	  rovnováhy.	  

První	  pololetí	  jsme	  zvolili	  pro	  práci	  s	  abstraktními	  symboly	  variantu	  –	  nácvik	  
značek	  aut.	  V	  průběhu	  učení	  byly	  vidět	  mezi	  dětmi	  značné	  rozdíly.	  Mladší	  děti	  si	  
hůře	  značky	  pamatovaly	  a	  ani	  je	  příliš	  nezajímaly.	  Starší	  děti	  na	  tom	  byly	  daleko	  
lépe	  a	  většina	  byla	  schopna	  po	  skončení	  cyklu	  vyjmenovat	  základní	  řadu	  značek	  
na	  kartách,	  zakoupených	  od	  PhDr.	  Fořtíkové.	  

Co	  děti	  mimořádně	  nadchlo,	  byly	  enigmatické	  hádanky.	  Zpočátku	  nechápaly	  
princip	  kladení	  otázek,	  ale	  během	  II.	  pololetí	  se	  to	  zlepšilo	  a	  hádanky	  se	  staly	  
příjemnými	  chvilkami	  v	  režimových	  pauzách.	  

Výsledky,	  kterých	  děti	  dosáhly	  v	  rámci	  diagnostiky	  na	  konci	  školního	  roku,	  nás	  
překvapily.	  Proto	  	  bychom	  rádi	  zařadili	  v	  novém	  školním	  roce	  metodu	  Mensa	  
NTC	  systém	  učení	  i	  do	  ostatních	  tříd	  MŠ.	  

Absolvovaná	  školení	  
	  
Název	  kurzu	   Datum	   Jména	  proškolených	  učitelek	  
Mensa	  NTC	  pro	  školky	  I.	   5.8.2014	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   Martina	  Luběnová	  

	  
Mensa	  NTC	  pro	  školky	  II.	   26.8.2014	   Martina	  Luběnová	  
Mensa	  NTC	  pro	  školky	  III.	   	  7.11.2014	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Martina	  Luběnová	  
Konference	  Mensa	  pro	  rozvoj	  nadání	   19.	  11.	  2014	   Martina	  Luběnová	  

Martina	  Luběnová	  
ředitelka	  mateřské	  školy	  

V	  Němčicích	  nad	  Hanou,	  
dne	  6.	  srpna	  2015	  


